	Неделя:
	
	№ урока:
	№3

	Тема занятия:
	Практическое занятие в Creo Parametric « Операция вращения»

	Общие цели:
	Ознакомить учащихся с операцией вращения 

	Ожидаемый результат:
	Учащиеся узнают об операции вращения и удаление материала с помощью оболочки.
Большинство смогут создать 3д модель вазы c помощью операции вращения
Многие Смогут создать 3 д модель кружки

Некоторые смогут придумать свою 3 д модель и сохранить его в формате stl

	Ключевые идеи:
	Каждая операция имеет свое назначение и вместе с тем обеспечивает его многофункциональность.

	План занятия:

	№
	Время
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Ресурсы

	1
	
	Организационный момент
	В игровой форме делит учащихся на группы и напоминает правила работы в группе.
	Распределяются по группам и распределяют роли в группе.
	Стикеры, правила работы в группе.

	2
	
	Физ.мин. игра «Рисование цифр»
	Организует положительный эмоциональный настрой
	В ходе участия в игре дети получают эмоциональный настрой
	

	2
	
	Целеполагание
	Помогает учащимся определить тему урока и его цель.

Демонстрация: видеоролик
	Определяют тему урока и его цель.
	Интерактивная доска

	3
	
	Актуализация знаний
	Помогает учащимся в определении значимости изучаемого материала.
	Решают проблемную ситуацию: 

«Как лучше и качественнее сделать дизаин предметов быта: ваз, кружек и т.д. и почему?»

Можно ли данную постановку вопроса применить к теме нашего занятия?

Работают в группе.
	А3, маркеры

	4
	
	Знакомство с созданием вазы.
	Показывает презентацию на сайте . 
Демонстрирует возможности программы 3D моделирования.
	Знакомятся с содержанием оборудования, возможностями программы 3D моделирования.
	Компьютер, программное обеспечение

	5
	
	Рефлексия
	Организует контроль уровня знаний учащихся
Стратегия «Документ»
	Работают в парах  по стратегии «Документ»  и проводят взаимоконтроль знаний.
	А3, маркеры, раздаточный материал

	6
	
	Оценивание
	Организует самооценивание учащихся
	Проводят самооценку уровня своих знаний
	Самооценивание «Римская стратегия»

	7
	
	Окончание урока
	Организует завершающую стадию урока, обобщая изученное на уроке
	Отвечают на поставленные вопросы, показывая свой уровень понимания изученного материала. 

Стр. «Рикошет»
	Вопросы к уроку


1

